

..... napirend

ELŐTERJESZTÉS

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 12-i nyilvános ülésére

Tárgy: A 2022. évi kulturális rendezvények megvalósulásának értékelése, a 2023. évi kulturális rendezvénynaptár tervezete

Előterjesztő:

Előkészítő: Kondorné Pintér Zsuzsa művelődésszervező

Tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Jogszabállyal nem ellentétes.
Dr. Szabó Tímea
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022-es év munkájáról, a 2023-as év rendezvénynaptár tervezetéről szeretném Önöket beszámolómban tájékoztatni.

Településünkön az őszi, téli, tavaszi időszakban a programok összeállításánál leginkább a helyi- és környező települések lakóinak igényeit kell kielégíteni. A célközönség meghatározása során figyelembe vesszük a lakosság korosztály szerinti összetételét. A nyári időszakban a fentebb említettek mellett jelentős hangsúlyt kell fektetni az idelátogatókra, az itt nyaralókra.

Az országos és a helyi járványügyi helyzetre való tekintettel az év elejére tervezett nagyobb rendezvényeink (Téli Esték, Rianás, Nagyközségi Borverseny) sajnos elmaradtak. Emellett a Könyvtári Esték és a kézműves foglalkozások sem tudtak megvalósulni.

I. Megvalósult rendezvények rövid bemutatása

Sajnos 2021-ben karácsonyi rendezvényeink már nem valósulhattak meg, de 65 év feletti állandó lakosainknak a megszokott ajándécsomagot elkészítettük, melynek átvételére a Községi Ház – Könyvtár főbejáratánál volt lehetőség a védelmi intézkedések betartása mellett.

2022. március 12.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 174. évfordulója alkalmából tartott megemlékezés, emlékműavatás

A múlt évben elkészült Petőfi mellszobor ünnepélyes átadására is sor került a Káli út – Hajnal utca elágazójánál elkészült emlékműnél. (Az emlékművet megálmodta, tervezte, a feliratokat készítette és felhelyezte Kovács Péter.)

Köszöntőt mondott Kondor Géza, Révfülöp Nagyközség polgármestere.

Ünnepi beszédet mondott dr. Navracsics Tibor, az EKF 2023 Veszprém nyertes pályázati programja megvalósításának koordinálásáért felelős kormánybiztos.

A rendezvény vendége Turi Török Tibor szobrászművész volt.

A műsorban közreműködtek az Általános Iskola tanulói és a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa.

2022. március 24. Filmmúzeum

A Könyvtárban az Egy kis kiruccanás című francia-angol vígjáték (1966) vetítésére került sor.

2022. március 28. Képviselő-testületi ülés

Elkészült a Képviselő-testületi ülés kép- és hangfelvétele, melyet az utómunkálatok elvégzése után **március 30-án** –teljes terjedelmében- megtekinthettek az érdeklődők a Révfülöp Televízióban. (Majd az interneten is.)

2022. április 14. Magyar Költészet Napja

Magyarországon 1964 óta József Attila születésnapján, április 11-én ünnepeljük a Magyar Költészet Napját. A tragikus sorsú poéta emlékére, a jeles nap tiszteletére tartandó községi ünnepségünket a Könyvtárban tartottuk. Előadó: Berzevici Zoltán dalszerző, gitáros, énekes volt.

2022. április 15. Húsvéti játszóház

A Tóparti Galériában a gyerekek különféle ajándékokat, díszeket készíthettek (gipszdíszek festése, csipeszfigurák- hűtőmágnes- tojástartó készítése).

A délután folyamán Tibi bohóc szórakoztató műsorral és lufiból hajtogatott figurákkal várta a résztvevőket.

2022. április 30. Majális – Szabadtúzi sütés-főzés Világnapja Családi – Baráti Piknik!

A Vitorlásokötőnél vártuk mindazokat, akik szívesen mérték össze gasztronómiai tudásukat.

A program ideje alatt zenei összeállítást hallhattak a résztvevők 60-as, 70-es, 80-as évek legnagyobb slágereiből. A délután folyamán koncertet adott a Melody Project (közismert slágerek, ír folk, country). A gyermekeknek ugrálóvár biztosított önfeledt kikapcsolódást, maradandó élményt.

2022. május 2. Képviselő-testületi ülés

Elkészült a Képviselő-testületi ülés kép- és hangfelvétele, melyet az utómunkálatok elvégzése után **május 4-én** –teljes terjedelmében- megtekinthettek az érdeklődők a Révfülöp Televízióban. (Majd az interneten is.)

2022. május 5. Filmmúzeum

A Könyvtárban a Felmondtam, jöjjön vissza! című francia-olasz vígjáték (1968) vetítésére került sor.

2022. május 19. Filmmúzeum

A Könyvtárban a Nagy vakáció című francia-olasz vígjáték (1967) vetítésére került sor.

2022. május 28. Gyermeknap és Horgászverseny

Gyermek és ifjúsági horgászok versenye került megrendezésre az MTHE jóvoltából az Európa sétány mentén. A nem túl kedvező időjárás miatt a további programok a Szabadtéri Színpadnál valósultak meg. (Ugrálóvár, játékos vetélkedők, Csiribí – Csabibá dalvarázs címmel Búzás Csaba zenés, játékos, humoros interaktív gyermekműsora, tűzoltó bemutató.)

2022. május 31. Képviselő-testületi ülés

Elkészült a Képviselő-testületi ülés kép- és hangfelvétele, melyet az utómunkálatok elvégzése után **június 2-án** –teljes terjedelmében- megtekinthettek az érdeklődők a Révfülöp Televízióban. (Majd az interneten is.)

2022. június 9. Természetes bőrápolás, natúr kozmetikumok

Pál Erika (Erika Natúr Kozmetikumok Révfülöp) tartott termékbemutatóval, kipróbálási- és vásárlási lehetőséggel egybekötött előadást a Könyvtárban.

(Natúr kozmetikumok kontra tömegkozmetikumok- Mérgek a kozmetikumokban, mire figyeljünk a címkén- A napozás és az egészséges barna bőr titka- Egy otthon elkészíthető fényvédő krém recept bemutatása és még sok hasznos információ.)

2022. június 17. Képviselő-testületi ülés - Közmeghallgatás

Elkészült a Képviselő-testületi ülés (Közmeghallgatás) kép- és hangfelvétele az Általános Iskolában, melyet az utómunkálatok elvégzése után **június 22-én** –teljes terjedelmében- megtekinthettek az érdeklődők a Révfülöp Televízióban. (Majd az interneten is.)

2022. június 18. Kiállításmegnyitó a Tóparti Galériában

Horkay István Prima díjas képzőművész, grafikus Álomajtó című kiállítása nyílt meg a Tóparti Galériában. A kiállítást András Ferenc Kossuth –díjas filmrendező nyitotta meg, és július 10-ig volt megtekinthető.

2022. június 30. Színházi előadás a Szabadtéri Színpadon

A **Balkáni gerle** című előadást tekinthették meg az érdeklődők Berettyán Nándor rendezésében. Sütő András darabja a '80-as évekbeli Romániában játszódik, mégis túlnő korán.

2022. július 8. Színházi előadás a Szabadtéri Színpadon

Tóth Ede **A falu rossza** című előadása Mészáros Tibor rendezésében nagyon is távolra repítette a nézőket a gazdag polgári szalonok világától, és egy eldugott faluba kalauzolta őket, méghozzá egy esküvő kellős közepébe. A népszínmű elnyerte a legjobb drámának járó díjat a Nemzeti Színházban, 1873-ban.

2022. július 10. Nyáresti Térzene a Halász utcában

A **Solti Ifjúsági Fúvószenekar** előadásában fúvószenekari indulók, filmzenék, könnyűzenei átiratok hangzottak el, kisebb vetélkedőn is részt vehettek az érdeklődők. .

2022. július 14-15-16. XXX. Villa Filip Napok

2022. július 14. Színházi előadás a Szabadtéri Színpadon

„Weöres Sándor a XX. század nagy magyar zsenije. Költőóriás. Költészete zene, drámái a régi magyar színházi tradíció transzformált felfrissülései. A **Holdbeli csónakos** költői látomás: költői színház kicsiknek és nagyoknak” – mondja a darab rendezője Pataki István.

2022. július 15. Szabadtéri Színpad

A **Mézengúzok zenekar interaktív gyermekkoncertje** volt látható, hallható a színpadon jól ismert, vidám gyermekdalokkal gyerekeknek, szülőknek, nagyszülőknek. Ezt a **Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusának** összeállítása követte. A XXX. Villa Filip Napokat **megnyitotta Kondor Géza, Révfülöp Nagyközség polgármestere és köszöntőt mondott Polgárdy Imre, a Veszprém Megyei Közgyűlés elnöke.**

A „**Cintányéros cudar világ**” című **operettműsorral** folytatódott a program Palotás Ágnes és Kóbor Tamás operett - musical színészekkel, majd az estet nyár-esti party zárta a **Polip Band** közreműködésével. (Könnyűzenei, pop, rock dalok a múltból és napjainkból, az ötvenes évek Rock 'n Roll slágerei, a 60-as és 70-es évek beat gyöngyszemei, slágerek a 80-as és 90-es évekből.)

2022. július 16. szombat Kiállításmegnyitó Tóparti Galéria

Durkó Zsolt festőművész Színek révén című kiállítása nyílt meg a Tóparti Galériában. A kiállítást Csavlek András Munkácsy díjas festőművész nyitotta meg és augusztus 7-ig volt megtekinthető.

2022. július 16. Szabadtéri Színpad

A „Szelek szárnyán” című interaktív gyermekkoncertet, mely egy világ körüli utazás volt országról országra járva, ismerkedve más népek gyermekdalaival, hangszereivel, játékaival a **Hangfogó Band fergeteges retro party-ja** követte minden idők legnagyobb slágereivel.

2022. július 21-22-23. VIII. Country Music Fest

2022. július 21. Country Music Fest Szabadtéri Színpad

Az első nap Szeged méltán híres együttese, a **Colorado Country Band** indította a fesztivált modernebb, rockosabb country dalokkal. Őket követően **Redbreast Wilson adott koncertet zenekarával**, melynek tagjai között volt az eredeti Bojtorján steel gitárosa, Vörös Andor is. E csapat profi vokállal és sokféle hangszerrel vitte színpadra a new country, texasi és redneckes beütésű számait.

2022. július 22. Country Music Fest Szabadtéri Színpad

Ezen a napon a **Kaszab Tibor & the Cash Registers** nevű, frissen alakult formáció kezdett. A magyar Johnny Cashként aposztrofált énekes mellett kitűnő zenészek játszottak a bandában; az Új Bojtorján steel gitárosa, dobosa, a 100 Folk Celsius gitárosa, a Poa Pratensis basszusgitárosa, szájharmonikása. Már ez alapján is sejthető, hogy fenomenális volt a fellépésük, ahol számos amerikai és hazai country klasszikust adtak elő. Utánuk pedig egy igazi magyar zenei legenda, a **100 Folk Celsius** állt színpadra! Ők az Amerikában is ismert örökzöld country slágereik megszólaltatásán kívül sokunk gyerekkorát is felidéztek Paffal és Miki Manóval. Heilig Gábor szólóban eljátszott még egy humoros szerzeményt is, Az öreg cowboy dalát.

2022. július 23. Country Music Fest Szabadtéri Színpad

A harmadik nap estéjén a tiszaujvárosi **Route 35 Country Band** nyitott amerikai, ausztrál country feldolgozásokkal és saját nótákkal. Kovács Ilona "Lonci" és a zenészek is fantasztikusak voltak! A buli végén pedig a tatabányai **Oklahoma Country Band** csapatta lendületesen a new countryt.

A fesztivál során három izgalmas **linedance bemutatót** láthatott a közönség a **Bad Boots Linedance-Szeged**, a **budapesti Footloose Hungary** és a **debreceni Dancing Boots Country Linedance Club** előadásában. A Footloose csapata még egy motoros cowboy színpad elé begurulásával is fokozta a showt!

2022. augusztus 4-5-6. XV. Révfülöp Blues

A kezdés előtt minden nap **Benkő Zsolt kiváló gitárjátéka** gyűjtötte a nézőket a színpad elé. Ő volt az idei esemény szóvivője is, és túl a felvezető gitárjátékon és a résztvevők bemutatásán minden nap kaptunk egy rövid blues történelmet is. Egyébként Ő minden fellépő formáció mellé beállt pár perc gitárpárbajra.

2022. augusztus 4. Révfülöp Blues Szabadtéri Színpad

A **Jumping Matt and his Combo** indította a koncertek sorát. Fergetegesek voltak most is, amit mi sem mutat jobban, mint hogy a nézőtérén még oldalt is álldogáltak nézők. Rövid átállás után a **Jambalaya** lépett színpadra. Illetve ez így nem fedti le teljesen a valóságot, hiszen ahogy egy igazi New Orleans Music Show-hoz illik, a nézők között, a nézőtér végétől zenélve vonultak be.

2022. augusztus 5. Révfülöp Blues Szabadtéri Színpad

A **Simple Blues Band**-nek sikerült meggyőzni a nézőket is arról, hogy nem hiába vannak itt. Nagyon jó hangulatot teremtettek, kiváló zenével kényeztették a közönséget. Őket a **BluesSteel & Friends** követte a színpadon. Pleszkán Écska a koncert utolsó részében először vokalistaként tűnt fel a színpad szürkébb sarkában, majd a fronton is megjelent. A hangja azonban már a vokálban is meghatározó volt. Természetesen pénteken sem maradt el a blues történelem Benkő Zsolttal, és mindkét formáció saját műsorában is élvezhette játékát.

2022. augusztus 6. Révfülp Blues Szabadtéri Színpad

Szombaton a Debrecenből érkező **Blues from Hell** zenekar nyitotta az estét.

Ők az 1920-as évektől napjainkig terjedő időszak szájharmonika-énekes blues-át játsszák. Ezen a koncerten a közönség legnagyobb kedvence mégis a dobos volt. Balázs igazi showman-ként lopta a nézők szívébe magát. Az átállással a **Sonny and his Wild Cows** formáció lakta be a színpadot. Egy egészen más stílus, igazi bulizós rhythm and blues, rockabilly zengte be a nézőteret a záró koncerten.

2022. augusztus 6. Nyáresti Muzsika Római Katolikus Templom

A **Koncz Család** jótékonyági koncertje volt hallható.

Műsorukban Bach, Händel, Gluck, Kodály és Schubert művei szerepeltek. Közreműködtek:

Koncz Stephan - cselló - Berlini Filharmónikusok, Polonsky Olga - hegedű - Deutsches Symphonie-Orchester Berlin, Koncz Tamás - orgona - a Bécsi Zeneművészeti Egyetem nyugalmazott tanára. A Templom javára várták az önkéntes adományokat.

2022. augusztus 13. Kiállítás megnyitó a Tóparti Galériában

A **Képgrafikusok Olgyai Viktor Egyesületének** Dúcról dúcra című kiállítása nyílt meg a Tóparti Galériában, mely válogatás volt a II. Szolnoki Grafikai Szimpózium anyagából. A kiállítást Danka Attila grafikusművész nyitotta meg. A kiállítás szeptember 18-ig volt megtekinthető.

2022. augusztus 13. Nyáresti térzene a Halász utcában

Gyál Város Fúvószenekarának tagjai léptek fel, repertoárjukban fúvószenekari indulók, filmzenék, pop slágerek, könnyűzenei átiratok voltak hallhatók.

2022. augusztus 19. Búcsúzik a nyár... Szabadtéri Színpad

Az **LK Beat** zenekar tartott fergeteges partyt.

2022. augusztus 20. Államalapító Szent István napi ünnepi megemlékezés Szabadtéri Színpad

Nemzeti ünnepünk alkalmából köszöntőt mondott Kondor Géza, Révfülp Nagyközség polgármestere. Ünnepi beszédet mondott dr. Navracsics Tibor, területfejlesztési miniszter. Michael Listwon, Krobia alpolgármestere is üdvözölte a vendégeket és Lukasz Kubiak polgármester üdvözlését olvasta fel. Lezajlott a **Villa Filip Érdemrendek adományozása**. Az új kenyeret Gondos Gábor református lelkész áldotta meg, majd **Sz. Csordás Éva előadóművész és Hajas Szilárd fuvolaművész ünnepi összeállítása** következett Elmondom hát mindenkinek címmel. Az ünnepi megemlékezés után, az est zárásaként, a **Syconor együttes várta fergeteges partyval** a szórakozni vágyókat.

2022. augusztus 21. Búcsúzik a nyár... Szabadtéri Színpad

Old Boys Retró buli - Igazi Rock & Roll hangulat! –volt.

2022. október 12. Évfordulós zeneszerzők nyomában Könyvtár

Kiss Tamás zenetanár Évfordulós zeneszerzők nyomában című szórakoztató, vidám, filmvetítéssel és élőzenével (zeneiskolások közreműködésével) egybekötött zenei barangolására vártuk a hallgatóságot. Az előadás 12 olyan zeneszerzőről szólt akiknek születési, vagy halálozási dátuma kerek évfordulós 2022-ben. A komponisták (akik sokszor előadóművészek is egyben) életútjáról, tevékenységéről sok új érdekes kuriózumot tudhatott meg a közönség.

2022. október 21. Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 66. évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezés Szabadtéri Színpad

Ünnepi beszédet mondott Kondor Géza polgármester. Megemlékező beszédet mondott Zsitnyányi István, a Révfülpöi Fürdőegyesület elnöke. Az ünnepség keretében emlékeztünk Polgár Bencére és Tabódy Istvánra.

Bölcsőd és szemfedőd címmel **ünnepi műsor** hangzott el **Búzás Csaba énekes - gitáros** előadásában.

2022. október 25. Emlékezzünk az 1956-os forradalom hőseire! Könyvtár

Elsőként a **Szabadság - különjárat / FreedomFlight (magyar film, 2013)** vetítésére került sor, majd **Menekülésünk 1956-ban otthonról** címmel **Giczy Zsófia (szül.: Mattiassich Zsófia) emlékezett** vissza a keszthelyi eseményekre, valamint Ő és testvérei Ausztriába történő menekülésének körülményeire.

Tervezett rendezvények

2022. december 16. Idősek Karácsonya Általános Iskola

Köszöntőt mond Török Péter alpolgármester, ezt követi a Révfülöpi Általános Iskola tanulójának műsora, majd a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusának karácsonyi összeállítása. A műsort követően baráti beszélgetés és vendéglátás, az est folyamán régi magyar slágereket, tánczenéket játszik Kovács „Luji” Lajos. Közben zenés kívánságműsor „zenei étlapról”. Az est zárásaként karácsonyi ajándékcsomagot nyújtunk át a meghívottaknak.

2022. december 17. XIII. Mindenki Karácsonya Szabadtéri Színpad

Karácsonyi köszöntőt mond dr. Hafenschner Károly evangélikus lelkész, majd a megjelenteket köszönti Kondor Géza polgármester. Karácsonyi gondolatok – Szakács Péter plébános. A Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusának karácsonyi összeállítása. A Révfülöpi Általános Iskola 5. osztályos tanulójának színdarabja - Jókai Mór: Melyiket a kilenc közül
Görömbölő Kompánia – Betlehemi történet. Ezt követően közkedvelt slágerek ünnepi fűszerezéssel – Melody Project (Lédermayer László). A rendezvény ideje alatt karácsonyi zenék, tea, forralt bor, sült kolbász és Kovács Péter által egyedileg tervezett karácsonyi bögre!

II. Visszajelzések, észrevételek

A 2018-ban átadott Szabadtéri Színpadot nagy örömmel fogadja mind a közönség, mind az előadók. A helyi lakosok, az üdülőtulajdonosok illetve az itt nyaralók visszajelzései is azt mutatják, hogy a sokszínű programok között mindenki megtalálhatja a maga ízlésének, érdeklődésének megfelelőit. (Kiállítások, interaktív gyermekkoncertek, retró bulik, nosztalgia műsor, zenés-táncos rendezvények, koncertek, ünnepi megemlékezések, fűvőszenekari előadások stb.).

A már 8. alkalommal megrendezésre került háromnapos szabadtéri Country Music Fest egyedülállóan tekinthető országos szinten is. Az ország minden részéről egyre többen érkeznek hozzánk a rendezvény miatt zenészek, line dance csoportok tagjai (akik egyben a közönséget is szórakoztatják) és a műfaj kedvelői is.

A XV. Révfülöp Blues is egyre nagyobb elismertségnek örvend, komoly rangot vívott ki magának a néhány országos Blues fesztivál között. A hazai zenei élet kiemelkedő előadói fordulnak meg színpadunkon, a Balaton-parti rendezvények között egyedülállóan tekinthető. Büszkék lehetünk rá, hogy Gróf István Fülöp a zenében című könyvében neves rendezvények, előadók mellett nekünk is szentelt egy fejezetet. Az országosan elismert előadók mellett komoly nemzetközi hírnévnek örvendő fellépőket is üdvözölhettünk színpadunkon.

Ezeket az egyedi nagyrendezvényeket az országos sajtóban a kezdetektől fogva figyelemmel kísérik és elismerik. Ez a két rendezvény – a Balaton átúszás mellett- már igazi hírnevet jelent Révfülöpnek. Ezek a fesztiváljaink a **kulturális alapú gazdaságfejlesztés** alapjainak tekinthetők.

Településünk egyéb rendezvényei is „élő” előadások, amivel úgyszintén rangot vívtunk ki magunknak. "A playback becsapás, mert az előadók csak úgy csinálnak, mintha zenélnének, és ez alól az sem kivétel, amikor csak egyes hangszerek szólnak felvételtől. Ha valaki előállít egy produkciót, akkor azt szólaltassa is meg élőben, ha pedig ezt nem tudja megoldani, akkor ne akarjon többnek látszani, mint ami valójában." (Póka Egon Máté Péter - díjas zenész, a Kőbányai Zenei Stúdió nevű zeneiskola vezetője.)

Zenés rendezvényeink sikere igazolja azt az igazságot, hogy a valódi hangszereken, valódi zenészek által előadott zenére, a saját hangján éneklő valódi énekesre mindig van igény.

Kiállításaink is magas színvonalúak voltak, nagy népszerűségnek örvendtek.

III. Személyi feltételek

A feladatok ellátását 2 fő főállású alkalmazott (1 fő művelődésszervező és 1 fő közművelődési asszisztens) látja el. Az IKSZT-ben négy órás alkalmazásban álló takarítónő dolgozik (akinek a munkakörébe természetesen a Könyvtár takarítása is bele tartozik.)

A Tóparti Galériában és a Honismereti Gyűjteményben a nyári szezonban teremőrök kerültek alkalmazásra.

A rendezvényekhez kapcsolódóan - székek, padok kihelyezése stb, plakátkihelyezés a Szabadtéri Színpad és környékének takarítása - a településüzemeltetési csoport állományába tartozó dolgozók nyújtanak segítséget.

A nagyrendezvényeken a magas látogatószám miatt szükséges lenne a megfelelő biztosítás, ami nem igazán megoldott.

A színházi előadásoknál a Polgárőrség tagjai közreműködésének köszönhetjük a zökkenőmentes lebonyolítást.

IV. A közművelődés keretein belül, a közművelődés személyi állománya által elvégzett, a rendezvényekhez kapcsolódó és egyéb (nem minden esetben a szakfeladathoz tartozó) megvalósult feladatok – a teljesség igénye nélkül.

- Tóparti Galériában a paravánok, posztamensek **festése, javítása** kiállítások előtt, **egyéb javítások** elvégzése, takarítás.
- A **Galéria külső falára** kiállításonként nagyméretű **reklámtábla** készítése, kihelyezése.
- A kiállításokhoz kapcsolódóan **feliratok, életrajzok, tájékoztató szövegek** tervezése, kivitelezése.
- **Kiállítások tervezése, építése, bontása**, a kiállításra került tárgyak csomagolása, szállítása.
- Nagyobb rendezvényekhez, kiállításokhoz nyomdai úton előállított **meghívó, plakát, szórólap tervezése**, az összes többi rendezvényhez fénymásolóval sokszorosított **szórólap, plakát grafikai tervezése, elkészítése**.
- A rendezvényekhez kapcsolódóan **egyedileg tervezett oklevelek, emléklapok** készítése.
- **Önkormányzati üdvözlő- és köszöntő kártyák** tervezése, nyomdai előkészítése, elkészítése.
- **Transzparenszek, megállító táblák** tervezése, készítése, kihelyezése.
- Rendezvényekhez kapcsolódó **dekorációk** tervezése, készítése.
- Rendezvényeinkre **zenei háttéranyagok** készítése.
- Rendezvényeink **hangosítása** (nagyrendezvények kivételével).
- Rendezvények **díszleteinek** elkészítése.

- Rendezvényekhez kapcsolódó **anyagbeszerzés, szállítás.**
- **Statisztika, bejelentők** készítése.
- **Pályázatok** előkészítése.
- A **Képújság naprakész** szerkesztése, a fontosabb híreinek online megjelenítése, a felkerülő anyagok grafikai tervezése.
- **Képviselő-testületi ülések kép- és hangfelvételeinek** készítése (3 kamerás, 10 mikrofonos felvételek) az anyag vágása, televíziós bejátszása.
Az **online megjelenítés** megvalósítása. (Szeptember óta az egykamerás, egy mikrofonos felvételt vállalkozó készíti.)
- Rendezvények, események propagálására **klipszerű összeállítások készítése, online megjelenítése.**
- **Esetenként rendezvényfotózás, egyéb dokumentumfotózás.**
- **Rádió** (képújság alatt) üzemeltetése.
- A **Révfülöpi Képek** című lap tervezése, szerkesztése, grafikák készítése, cikkek írása, lektorálása, teljes körű nyomdai előkészítése, cikkekhez fotók készítése.
- **Önkormányzati tájékoztató kiadványok** szerkesztése, nyomdai előkészítése, elkészíttetése
- **Turisztikai Információs Iroda munkájának segítése** (pl. logo tervezés, Légy aktív Révfülöp hirdetések, emléklapok, plakátok tervezése stb..)
- A **március 15-i emlékmű megtervezése, feliratozása stb.** az emlékparkban.
- Logó tervezés a **Honismereti Gyűjteménynek** (több választási lehetőséggel).
- **Szerkesztett műsor készült** a 2016-ban megalakult **Révfülöpi Értéktár Bizottság** elnökével P. Miklós Tamással és Török Péterrel, a bizottság tagjával, akik tájékoztatást nyújtottak az Értéktárba már felvett helyi értékekről, az értékek meghatározásáról, a javaslatétel lehetőségekről, a javaslatétel módjáról.
- **Évértékelő** szerkesztett műsor készült Kondor Géza polgármester úrral, aki tájékoztatót tartott a 2021-es év nehézségeiről, sikereiről, a 2022-es év terveiről, lehetőségeiről.

A felsorolás nem teljes körű, csak rövid, kivonatos tájékoztatás a rendezvényszervezés mellett elvégzendő feladatokról.

V. Rendezvényeink helyszíne, tárgyi feltételek

A nyári rendezvényeink többségét a Szabadtéri Színpadnál bonyolítottuk, kiállításaink a Tóparti Galériában kerültek megrendezésre.

Az IKSZT épület átadása óta ott is megvalósításra kerültek, kerülnek rendezvények, programok, elsősorban a Könyvtár helyiségében. A Képviselő-testületi ülések felvételei az Önkormányzat épületében, míg a Közmeghallgatás az Általános Iskolában történt.

A különböző helyszínekre minden alkalommal el kell juttatni a szükséges technikai eszközöket, felszereléseket, fontos feladat az éppen szükséges technika építése, bontása.

A Tóparti Galéria, a Honismereti Gyűjtemény és a Pincekiállítás is az idegenforgalmi szezonban tart nyitva, de a Honismereti Gyűjtemény és a Pincekiállítás előzetes kérés alapján bármikor megtekinthető az év folyamán.

Az idei évben is belépődíj nélkül voltak látogathatók a Tóparti Galéria kiállításai, a Honismereti Gyűjtemény és a Pincekiállítás.

Márciusban az IKSZT-ben lévő ún. „Civil Szervezetek irodája” (kb. 20 fő befogadására alkalmas terem) és a kondicionáló terem **átadásra került a Mentőszolgálat részére**, így az oda tervezett kézműves foglalkozások, összejövetelek stb. nem voltak megvalósíthatók.

Azóta a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa a Könyvtárban, illetve a Szabadtéri Színpadnál tartotta próbáit. Most a **takarékossági intézkedések** miatti lezárások, **fűtés megszüntetése** természetesen **tovább nehezítik a helyzetet.**

A hangosítás, grafikai tervezés, táblakészítés, transzparenskészítés, hanganyag összeállítás, kép- és filmösszeállítások, filmfelvételek, szerkesztés, újságkészítés, dekoráció készítés többségében Kovács Péter saját technikai eszközeinek a biztosításával történt, a nagyobb rendezvényekre hang- és fénytechnikát béreltünk. Lehetőség szerint szükséges lenne kettő db. laptop beszerzésére. A kiírt pályázatok erre nem nyújtottak lehetőséget.

Kezdetől fogva szükséges lenne a Szabadtéri Színpad akusztikájának javítása, hangfogófal kialakítása.

A Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat keretében már néhány fénytechnikai eszköz beszerzésére került, mely egyelőre még csak egy része a Szabadtéri Színpadnál szükséges technikának, pályázati lehetőség esetén bővítésre van szükség, hogy üzembe helyezhető legyen. Ehhez szükséges lenne világítástechnikai híd beszerzése, beépítése csörlőzési lehetőséggel. Erre az idei évben pályáztunk, az elbírálásról nincs tudomásom.

Szükséges lenne az elektromos rendszer felülvizsgálata is.

A körülvívő kapuk használhatóságát is felül kellene vizsgálni.

Az őszi, tavaszi, téli szezonban gondot jelent a rendezvények tervezése során egy nagyobb terem hiánya, és a már említett okok miatt már klubrendezvényeknek sem igazán tudunk helyet biztosítani.

A régi könyvtár, Honismereti Gyűjtemény és a Tóparti Galéria felújításáról, átépítéséről tárgyalt már a Testület, ezért úgy gondolom, nem szükséges ezt külön kiemelni. (Az épület vizesedik, salétromosak a falak, hullik a vakolat, nem megoldott a fűtés....)

VI. Pályázatok, támogatások

Az idei évben 2.000.000 Ft értékben kaptunk kulturális támogatást a **Nemzeti Művelődési Intézet** jóvoltából, a **Balatoni Fejlesztési Tanács** 500.000 Ft támogatást nyújtott a XXX. Villa Filip Napok rendezvényeire. A **2023-as Európa Kulturális Fővárosa** programév kulturális-művészeti programjainak támogatása keretében a 16. Révfülöpi Blues Fesztivál megvalósítására az általunk benyújtott 5.000.000 Ft-os pályázatot nyertesnek nyilvánították.

A **Déryné program** keretében (**Vándorszínház alprogram**) a nyár folyamán három színházi előadás került bemutatásra.

Az **Országjárás alprogram** keretében három kért előadás elutasításra került.

Jelenleg a **Vándorszínház alprogram** keretében **négy előadás vár elbírálásra**, egyeztetésre.

VII. Rendezvényeink marketingje

Az év folyamán zajló programokról, rendezvényekről igényes tervezésű plakátokon, szórólapokon, a kiemelt rendezvényekről és kiállításokról pedig egyedi tervezésű, nyomdai kivitelezésű meghívó küldésével tájékoztatjuk a lakosságot. A Könyvtárban és a Turisztikai Információs Irodában is elhelyezzük rendezvényeink plakátjait, szórólapjait, meghívóit. Az üzletekben is lehetőséget kaptunk elhelyezésükre.

A nagyobb rendezvények meghívóit e-mailben juttatjuk el a Képviselő-testület tagjainak, bizottsági tagoknak, civil szervezeteknek, intézményvezetőknek stb....

Településünk honlapján és a Révfülöpi Képújságban is próbáljuk népszerűsíteni programjainkat.

A Naplóban és különféle internetes felületeken is reklámozzuk rendezvényeinket. Különböző Facebook oldalakon is megjelentetjük programjainkat. A Tóparti Galéria kiállításai idejére nagyméretű reklámtábla tervezése, kivitelezése és kihelyezése történik. Nagyobb rendezvényeink idején megállító tábláink kihelyezésére is sor kerül.

Címezetlen kiadványokat (pl. szórólapok, Révfülöpi Képek) 2021. július elseje óta a Posta nem kézbesít, ez nagyban elnehezíti a lakosság tájékoztatását. Erre úgy gondolom, önkormányzati szinten kellene megoldást találni.

Nyári nagyrendezvényeink már az országos sajtóban is rendszeres elismerést kapnak, a közösségi oldalakon is népszerűek és szakmai körökben is elismertté váltak.

VIII. Célkitűzés

A kultúra kérdésköre mindig felértékelődik a társadalmi fejlődési utak keresésekor, különösen így a harmadik évezred elején, hisz szerepe a folyamatokban ambivalensnek mondható: előmozdíthat, a fejlődés motorja lehet, ill. visszafoghat, lefékezhet.

A piaci viszonyok kialakulásának korában óvni kell azokat a kulturális értékeket, amelyekre a piac törvényszerűségei nem érvényesíthetők, mert a kulturális fejlesztés emberi fejlődést eredményez mind individuális, mind közösségi értelemben.

Egy nagyközségi polgárnak a kulturálódás ugyanolyan alapvető érdeke és joga, mint bármely más, a települési civilizáció adta infrastrukturális lehetőség igénybevétele. A lakosság komfortérzetének megteremtése korszerű kultúra, és ennek igénybevételi lehetőségei nélkül elképzelhetetlen.

Fontos, hogy olyan programok valósuljanak meg az Önkormányzat szervezésében, amelyek kulturálisan építő jellegűek, erősítik az emberek igényét a tömegtermeléssel előállított, szabványosított kulturális „termékkel” szemben a művészi tudást, értéket egyéni módon bemutató „produktumok” iránt.

A kulturális szükségletek fejlődnek, ha a kulturális praxisban folyamatosan kielégülnek, s az új és új ösztönzések során továbbépülnek. Ezért kiemelendő a hosszú távú kulturális „piacépítés” célja: a felnövekvő generációk jó felkészítése az iskolában és az iskolán kívül az igényes életre és művelődésre. (Részletek Filó Csilla és Koltai Dénes gondolataiból is.)

Kérem a Képviselő - testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2022. december 2.

Tisztelettel:

Kondorné Pintér Zsuzsa
művelődésszervező



Még több kép: www.revfulop.hu

Rendezvénynaptár tervezet 2023.

A rendezvénynaptár elkészítése most nem egyszerű feladat, mert a helyiségeink (Könyvtár, Galéria) fűtetlenek, és mint a beszámolóban is szerepel, az IKSZT-ben lévő Klubhelyiség átadásra került a Mentőszolgálat részére.

A fűtés és helyiség hiánya miatt a téli, kora tavaszi időszakban nem igazán lehet zárt helyiségben tartandó rendezvényekben gondolkodni.

A Téli Estékre az Ordass Lajos Evangélikus Központ sem tud helyszínt biztosítani, ők sem tudják vállalni ilyen alkalomra az épület fűtését.

Fontosabb rendezvények a teljesség igénye nélkül

Február	11. szombat	XIV. Révfülöpi Rianás
Február	20- 25. hétfő – péntek	XXXI. Révfülöpi Téli Esték (Ha lenne helyszín)
Március	15. szerda	Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc ünnepi megemlékezése
Április	7. péntek	Húsvéti játszóház
Április	29. szombat	Majális, Szabadtúzi Sütés Főzés Világnapja, Családi-Baráti Piknik
Május	11 csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
Május	18. csütörtök	Könyvtári Esték.
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
Május	27. szombat	Gyermeknap és horgászverseny
Május	27. szombat	Kiállításmegnyitó I.
Június	8 csütörtök	Könyvtári Esték.
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
Június	17. szombat	Kiállításmegnyitó II.
Július	14-15. péntek-szombat	XXXI. Villa Filip Napok
	(Gyermekműsorok, operett, zenés-táncos rendezvény...)	
Július	15. szombat	Kiállításmegnyitó III.
Július	20-21-22 csütörtök-péntek-szombat	IX. Country Music Fest
Július	22. szombat	41. Lidl Balaton-átúszás
Augusztus	3-4-5. csütörtök-péntek-szombat	XVI. Révfülöp Blues
Augusztus	12. szombat	Népzene, néptánc
Augusztus	12. szombat	Kiállításmegnyitó IV.
Augusztus	19. szombat	Búcsúzik a nyár- Nyár esti party
Augusztus	20. vasárnap	Szent István Napi ünnepi megemlékezés
Szeptember	14. csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
Szeptember	29. péntek	Zene Világnapja
Október	12. . csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
Október	23. hétfő	Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc ünnepi megemlékezése
November	2. csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
November	9.. csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
November	16. csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
November	23. csütörtök	Könyvtári Esték
	(Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)	
December	14. csütörtök	Idősek Karácsonya
December	17. szombat	XIV. Mindenki Karácsonya

A programok, időpontok tájékoztató jellegűek, változhatnak!